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Prof. dr. Borut Božič 

Droge in zdravstveni sistem 
torek, 25. 10. 2024 ob 19h, Kavarna Slamič, Kersnikova ulica 1, Ljubljana 

 

Povzetek predavanja 
Med nenalezljivimi boleznimi ima posebno mesto duševno zdravje. S tem je povezano tudi uživanje drog, alkohola in 
tobaka. To so dejavniki življenjskega sloga, ki resno vplivajo na zdravje ljudi. Glavni problemi prepovedanih drog v 
sodobnem svetu se kažejo v zdravstvenih in družbeno-socialnih vplivih, kriminaliteti, ekonomskih učinkih, širjenju 
okužb in bolezni. Problem nedovoljenih drog in odvisnosti je tako globalen, da ga samo z lokalnimi ukrepi ne 
moremo obvladovati. Strategija WHO za obvladovanje drog  določa okvir za ukrepanje držav članic pri obvladovanju 
problematike drog, vključno s poudarkom na preventivi, zdravljenju, skrbi in zmanjševanju škode. Na evropski ravni 
imamo Strategijo EU na področju drog za obdobje 2021–2025. V njej so določeni splošni politični okvir in strateške 
prednostne naloge politike. Na izvedbeni ravni pa se postavlja vprašanje, ali so boljši javnozdravstveni ali zasebni 
pristopi k obvladovanju problematike. Odgovor ni črno-bel. Vsak od pristopov ima svoje prednosti in omejitve, in 
kateri je boljši, je odvisno od več dejavnikov, vključno z lokalnimi razmerami, političnimi in zakonodajnimi okviri, 
finančnimi viri ter potrebami in preferencami posameznikov. Predvsem pa od tega, ali gledamo z vidika zdravja 
posameznika ali javnega zdravja. 

 

Predstavitev predavatelja 

 
 

Borut Božič (roj. 1959, Vipava) je farmacevt in profesor, specializiran za klinično biokemijo in imunologijo. Diplomiral 
je iz farmacije na Univerzi v Ljubljani leta 1984, magistriral leta 1990 in doktoriral iz klinične imunologije leta 1994. Je 
certificirani specialist laboratorijske medicine (EuSpLM) in presojevalec za medicinske laboratorije. Raziskovalno je 
deloval predvsem na Kliničnem centru v Ljubljani, s poudarkom na avtoimunskih boleznih, specifičnosti protiteles ter 
klinični uporabnosti imunoseroloških preiskav. Gostoval je na številnih ustanovah v Evropi, ZDA in Izraelu. Od leta 
1995 je zaposlen na Fakulteti za farmacijo Univerze v Ljubljani, kjer je leta 2010 postal redni profesor. Poučuje 
klinično biokemijo, imunologijo, laboratorijsko diagnostiko in biomedicinsko etiko. Prof. Božič je opravljal vodstvene 
funkcije, med drugim kot dekan Fakultete za farmacijo (2011–2017), predstojnik Katedre za klinično biokemijo 
(2021–danes) in predsednik Evropskega združenja farmacevtskih fakultet (EAFP, 2024–danes). Dejaven je v 
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strokovnih in regulatornih organih s področja laboratorijske medicine in etike. Sodeloval je v uredniških odborih 
znanstvenih revij ter pri organizaciji mednarodnih konferenc. Za svoje znanstvene in akademske dosežke je prejel 
številna priznanja, med njimi Zlato plaketo Univerze v Ljubljani (2022) ter več nagrad slovenskih in mednarodnih 
strokovnih organizacij. 
 
Podrobnejši življenjepis je na voljo na tej povezavi: https://www.ffa.uni-lj.si/obvestila-in-informacije/imenik-
sodelavcev/bozic-borut. 
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